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سنندج - گلاله فرهادی ، خبرنگار 
توسعه ایرانی : زنگ خطر منابع آبی در 
کشور طی دهه های اخیر به صدا درآمده 
است، کارشناسان و ناظران معتقدند 
برون رفت از این وضعیت و سازگاری 
با شرایط ایجاد شده مستلزم اقدامات 
غیرسازه ای و فرهنگی در کنار اقدامات 

سازه ای و مدیریتی است.
آرش آریانژاد با اشاره به تغییر اقلیم 
و خشکسالی های مستمر، گفت: بدون 
تردید کاهش نزولات جوی و تغییر اقلیم 
از اصلی ترین علل به صدا درآمدن این 
زنگ خطر است. خشکسالی در دهه های 
اخیر باعث جابجایی های جمعیتی و 

تغییرات دموگرافیکی در مناطق مختلف 
جهان از جمله ایران و به تبع استان 
کردستان، شده است. وی افزود: افت 
منابع آب زیرزمینی بدلیل برداشت های 
بی رویه، خشک شدن آب چشمه ها و 
قنوات باعث مهاجرت روستائیان از 
روستاها به شهرها شده که این امر خود 
پیامدهای اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی 
بزرگی برای استان به همراه داشته است.

آریانژاد خاطرنشان کرد: این امر در 
حاشیه مناطق مهاجرپذیر و حاشیه 
کلانشهرها مشهود است و هر چند با 
وجود هزینه های سنگینی که برای نظام 
برنامه ریزی و مدیریت کشور تحمیل 

می کند اقدام عاجل و نتیجه بخشی در 
این خصوص انجام نمی شود، نکته ای 
که در این بین مغفول واقع شده تبعات و 
گرفتاری های این مهاجرت برای مناطق 

مهاجرفرست است.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای 
استان کردستان، خاطرنشان کرد: واقع 
امر این است که یکی از علل و عوامل 
توسعه هر منطقه ای جمعیت است، با 
خالی شدن روستاها از جمعیت، این 
مناطق از نیروی کار بی بهره شده و از 
سوی دیگر بسیاری از مشاغل در این 
مناطق موضوعیت خود را از دست 

می دهند.
وی اضافه کرد: تغییرات اقلیمی به 
نوعی سرنوشت محتوم جوامع بشری 
است، با این حال همزمان با افزایش رفاه 
در بین جوامع بشری میزان مصرف آب 
در بخش های مختلف شرب، صنعت و به 
ویژه کشاورزی افزایش یافته که همین 
امر باعث افزایش ناترازی بین تولید و 

مصرف آب در دهه های اخیر شده است.
این مقام مسئول با اشاره به هزینه 
های بالای بخش شرب از مرحله تصفیه تا 
توزیع، ادامه داد: در بخش شرب با وجود 
اینکه سهم قابل اعتنایی در مقایسه با 
بخش کشاورزی ندارد، با این حال قیمت 
تمام شده آب شرب با توجه به هزینه های 

تصفیه و انتقال بسیار بالاست و در حال 
حاضر آب شرب شهرستان های تابعه 
استان از محل سد یا چاه  های آب، تأمین 
می شود که هم افزایش مصرف و هم 
کاهش آورد رودخانه های منتهی به سد 
شرایط بغرنجی برای مدیریت آب استان 

ایجاد کرده است.
آریانژاد همچنین عنوان کرد: در 
بخش کشاورزی که بیش از ۹۰ درصد 
مصرف را به خود اختصاص داده است 
هم شیوه های سنتی آبیاری و هم افزایش 
سطح زیرکشت مشکلاتی ایجاد کرده 
است که باید در خصوص آن گره گشایی 

شود.
وی با تاکید بر لزوم فرهنگ سازی بین 
نسل آینده اظهار کرد: در سال آبی جاری 
نیز علاوه بر شروع دور جدید اجرای طرح 
نجات آب )داناب( در مدارس استان، 
نشست هم اندیشی با مسئولان فرهنگی 
استان، مدیران مراکز علمی، ائمه جمعه 
و جماعات استان به منظور استفاده از 
ظرفیت بالای این قشر تداوم یافته است.

آرش آریانژاد با اشاره به ظرفیت بالای 
رسانه های استان در ترویج فرهنگ 
مصرف آب نیز ابراز امیدواری کرد 
رسانه های استان در این مسیر یاریگر 

بخش آب باشند.
وی ادامه داد: برگزاری کارگاه های 

آموزشی در شهرستان های مختلف، 
دوره های پیش و پس آزمون و ارتقای 
سطح آگاهی دانش آموزان نسبت به 
وضعیت موجود آب، از جمله طرح هایی 
است که در قالب طرح داناب قابل اجرا 

خواهد بود.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای 
کردستان، بیان کرد: آموزش و پرورش 
با توجه به داشتن ذهن خلاق و آمادگی 
پذیرش در بین دانش آموزان، بهترین 
مکان برای اجرای چنین طرح هایی است 
و انتظار می رود آموزش و پرورش استان 
همچون گذشته در راستای اجرای این 
طرح برای سال های آینده نیز تعامل و 

همکاری حسنه داشته باشد.
وی ادامه داد: نظرسنجی از 
دانش آموزان هم در قالب طرح داناب 
انجام می گیرد و هدف این است که 
دانش آموزان با مفاهیم آبی، سواد آبی 
و صرفه جویی در مصرف آب آشنایی 

بیشتری داشته باشند.
آریانژاد گسترش فرهنگ صحیح 
حفاظت از منابع آب به ویژه آب های 
زیرزمینی در جامعه را از جمله اهداف 
طرح ملی داناب عنوان کرد و افزود: 
نگاه منطقه ما به مسئله آب نسبت به 
مناطق مرکزی و کویری کشور متفاوت 
است و فرهنگ سازی در استان به دلیل 

اینکه در ظاهر آب فراوان است و ما از این 
نعمت بهره مند هستیم، سخت تر از سایر 

مناطق است.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای 
کردستان، با تأکید بر لزوم تغییر نگرش 
نسبت به آب، اظهار کرد: آموزش و پرورش 
در این جایگاه نقش مهم و خطیری را بر 
عهده دارد و نقش معلّم هم در این میان 

حائز اهمیت فراوان است.

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان: 

 فرهنگ سازی و آینده نگری برای نجات آب از اهداف طرح ملی داناب است
زنگ خطر منابع 

آبی در کشور طی 
دهه های اخیر به 

صدا درآمده است، 
کارشناسان و 

ناظران معتقدند 
برون رفت از 
این وضعیت 
و سازگاری با 

شرایط ایجاد شده 
مستلزم اقدامات 

غیرسازه ای و 
فرهنگی در کنار 

اقدامات سازه ای و 
مدیریتی است.

استانها

شهرکرد –فاطمه رجبی،خبرنگارتوسعه ایرانی: در فصل 
زمستان، با بارش برف و کاهش دما، تأمین گاز طبیعی به عنوان 
یکی از منابع اصلی گرمایش و انرژی در مناطق مختلف کشور، 
به ویژه در نقاط صعب العبور و مسدود شده، به چالشی جدی 
تبدیل می شود. در این راستا، استان چهارمحال و بختیاری به 
عنوان یکی از مناطق کوهستانی و سردسیر کشور، با توجه به 
شرایط جوی خاص خود، نیازمند ارزیابی دقیق و مانیتورینگ 
مستمر توزیع گاز طبیعی است. خوشبختانه، در زمستان 

امسال، این استان هیچ قطع گازی را تجربه نکرده است.
جهانبخش سلیمیان گفت: مانیتورینگ توزیع گاز طبیعی 
به معنای نظارت و ارزیابی مستمر بر روی شبکه های گازرسانی 
است. این فرآیند به شناسایی مشکلات و نواقص در سیستم 

توزیع کمک می کند و امکان واکنش سریع به شرایط بحرانی 
را فراهم می آورد. در استان چهارمحال و بختیاری، با توجه به 
جغرافیای خاص و شرایط جوی، این مانیتورینگ از اهمیت 

ویژه ای برخوردار است.
وی افزود: با توجه به بارش های سنگین برف و شرایط 
جوی نامساعد در زمستان امسال، تیم های فنی و کارشناسان 
شرکت گاز استان به صورت مستمر در حال نظارت بر شبکه 
توزیع گاز بوده اند. این نظارت ها شامل بررسی وضعیت خطوط 
لوله، ایستگاه های تقویت فشار و تأسیسات گازرسانی در نقاط 

صعب العبور و مسدود شده می شود.
مدیر عامل شرکت گاز استان تصریح نمود که برای حفظ 
استمرار و پایداری گاز در شرایط سخت زمستانی، تیم های 
فنی به صورت دوره ای بر روی شبکه توزیع گاز نظارت دارند 
و در صورت بروز هرگونه مشکل، به سرعت اقدام می کنند. 
پیش از آغاز فصل زمستان، تعمیرات و نگهداری  های لازم بر 
روی تأسیسات گازرسانی انجام شده است تا از بروز مشکلات 
جلوگیری شود. وی افزود: با توجه به تلاش های صورت گرفته و 
مانیتورینگ مستمر، استان چهارمحال و بختیاری در زمستان 
امسال توانسته است بدون هیچ گونه قطع گازی، به تأمین 

نیازهای انرژی ساکنان خود ادامه دهد. 

مدیر عامل شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری مطرح کرد :  :

استمرار و پایداری گاز در شرایط سخت زمستانی

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  نشستی با 
حضور دکتر فریده روشن مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای 
استان اصفهان، حجت الاسلام و المسلمین مؤمنی معاون 
تبلیغ و فرهنگ عمومی حوزه علمیه اصفهان و حجت الاسلام و 

المسلمین داستانی کارشناس آن حوزه صورت پذیرفت.
این نشست با توجه به منویات مقام معظم رهبري )مدظله 
العالي( مبني بر توجه به مباحث آموزشي طلاب و خانواده هاي 
ایشان، و در راستاي راهبردها و سیاست هاي سازمان آموزش فني 
و حرفه اي کشور براي توانمندسازي افراد جامعه از طریق آموزش 
هاي مهارتي و نیز توسعه مشارکت با بخش هاي عمومي و دولتي 
به منظور هم افزایي در استفاده از پتانسیل ها و امکانات طرفین 
و انعقاد تفاهم نامه آموزشي بین سازمان آموزش فني و حرفه اي 

کشور و مرکز خدمات حوزه هاي علمیه کشور با موضوع برگزاري 
دوره هاي مهارتي، آموزشي و اعطاي مدرك پایان دوره به طلاب 

و خانواده هاي ایشان برگزار گردید.
حجت الاسلام و المسلمین مؤمنی معاون تبلیغ و فرهنگ 
عمومی حوزه علمیه اصفهان در خصوص مهارت افزایی جوانان 
جویای کار، نگاه فرهنگی به کار با هدف توسعه اقتصادی در کشور، 
برگزاری دوره های آموزشی هوش مصنوعی برای طلاب و خانواده 
های آنان، حل مشکلات پورتال، برگزاری آزمون های آن لاین در 
محل حوزه علمیه، همکاری مربیان مراکز با آن حوزه و تعامل دو 

مجموعه مطالبی را بیان نمود.
در ادامه دکتر فریده روشن بیان داشت: اگر بخواهیم آینده ای 
بهتر داشته باشیم ضرورت دارد که با مهارت آموزی زمینه اشتغال 

جوانان را فراهم نمائیم و اگر میخواهیم زمینه های بروز آسیبهای 
اجتماعی را کاهش دهیم بایستی نگرش خود را به موضوع 
آموزش و مهارت آموزی تغییر دهیم و در جهت توسعه فرهنگ 

مهارت آموزی تلاش وافر داشته باشیم .
مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان اصفهان، از مسئولین 
حوزه تبلیغ و فرهنگ عمومی حوزه علمیه اصفهان خواست در 
راستای آگاهی سازی و مشارکت جویی، نسبت به اشاعه فرهنگ 
مهارت آموزی در مساجد و مکان های مذهبی، همکاری داشته 
باشند. وی اظهار داشت: سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور در 
فرآیند کارآفرینی نقش اصلی را برعهده داشته و با جذب مشارکت 
خیرین برای حمایت از آموزش های مهارتی می توان گامی مؤثر 

در جهت توسعه اشتغال و کاهش نرخ بیکاری برداریم.

مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان اصفهان تاکید کرد:

ضرورت جذب مشارکت خیرین برای حمایت از آموزش های مهارتی

خبر

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر مخابرات منطقه گلستان بر استفاده بهینه از منابع و تجهیزات منصوبه 
موجود، تاکید کرد.غلامعلی شهمرادی که درجلسه کنترل برنامه اتصال FTTX سخن میگفت : ضمن تاکید بر استفاده بهینه از 
تجهیزات و منابع موجود گفت: در صورت عدم استفاده بیش از 5۰درصدی از تجهیزات منصوبه ، نیاز است جابجایی صورت گرفته و 
در مناطقی که متقاضی سرویس وجود دارد نصب و استفاده شود.  مدیر مخابرات منطقه گلستان، دغدغه مندی، تعهد و مسئولیت 
پذیری تمام کارکنان را در برنامه اتصال ضروری دانست و گفت: برای تحقق اهداف برنامه ، تلاش بیشتری لازم است که بر اساس 
برنامه ریزی انجام شده در 3ماهه، پایانی سال انتظار است پیشرفت بیشتری را شاهد باشیم.  وی اقناع مشتریان در تغییر فناوری 
های مخابراتی در اختیار ، همچنین تبیین مزایای سرویس های FTTH و VDSLرا از وظایف محوله حوزه تجاری دانست و گفت ك 
با بهره مندی از تدابیر بازاریابی تاثیر گذار روند رو به رشدی در فروش این سرویس ها را داشته باشیم.  در ادامه این جلسه تعدادی 
از روسای ادارات مخابرات شهرستان و حوزه های ستادی مرتبط گزارشی از اقدامات انجام شده را ارائه و درخواست های مورد نیاز 
همچون تجهیزات لازم را مطرح کردند. درپایان این جلسه دکتر غلامعلی شهمرادی مدیر مخابرات منطقه گلستان ، خرید تجهیزات 
به موقع، جذب پیمانکار مجرب، آموزش مستمر، استاندارد سازی و نظارت دقیق بر اجرا را مورد تاکید قرار داد و همکاری تلاش 

بیشتر تمام بخش ها را خواستار شد.

  مدیرمخابرات منطقه گلستان تاکید کرد : 

لزوم  استفاده بهینه از منابع و تجهیزات 
شهرستان قدس-زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس شورای اسلامی شهرقدس از برگزاری یکی دیگر از جلسات رسمی 
پارلمان شهری و تصویب نهایی دفترچه عوارض و بهای خدمات شهرداری در صحن شورا خبر داد. به گزارش روابط عمومی شهرداری 
و شورای اسلامی شهرقدس؛ سعید ششگل نژاد در تشریح موضوعات مطرح شده در این جلسه  در ابتدا توافق آتش بس مابین جنبش 
حماس و رژیم منحوس و جعلی صهیونیستی را حاصل مجاهدت ها و پیروزی محور مقاومت و همچنین قبول شکست استکبار 
دانست و ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای اخیر در وقایع اسفناك غزه و لبنان گفت: وعده خداوند نصرت دین اسلام است و 
پیروزی نهایی از آن جبهه مقاومت علیه نظام سلطه خواهد بود. رئیس شورای اسلامی شهرقدس از تصویب نهایی دفترچه عوارض 
و بهای خدمات شهرداری، پس از چند جلسه بررسی و تدقیق نمایندگان مردم در کمیسیون مربوطه و همچنین صحن شورای 
اسلامی خبر داد و گفت: این دفترچه با در نظر گرفتن صرف و صلاح و منافع مردم و شهرداری با توجه به شرایط اقتصادی حاکم بر 
کشور، به تصویب شورای اسلامی رسید و به هیات انطباق ارسال خواهد شد. ششگل نژاد عنوان کرد: در حاشیه بررسی و تصویب 
نهایی دفترچه، چند نکته از مطالبات شهروندی در نطق پیش از دستور نمایندگان مردم مطرح گردید تا توسط مسئولان مربوطه در 
شهرداری پیگیری و نتیجه اقدام به سمع و نظر اعضا برسد. رئیس شورای اسلامی شهرقدس در پایان سخنان خود، بررسی و تصویب 

لوایح در دستور کار شورا را آخرین موضوع این جلسه دانست.

رئیس شورای اسلامی شهرقدس خبر داد:

تصویب نهایی دفترچه عوارض و بهای خدمات شهرداری 

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان : 
سند برش استانی نقشه فرهنگی کردستان 

رونمایی می شود

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: به گفته 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی کردستان، سند برش 
استانی نقشه فرهنگی استان با حضور دبیر شورای عالی 
انقلاب فرهنگی فردا رونمایی می شود. پریسا بهرامی - علی 
اصغر دریایی اظهار کرد:  سند برش استانی نقشه مهندسی 
فرهنگی کشور در قالب هفت فصل مشتمل بر ۲5 اقدام ملی، 
۱۱5 اقدام استانی و ۲۰۹ برنامه و فعالیت اجرایی برای پنج 
سال آینده یعنی تا سال ۱۴۰۷ تدوین شده است. وی بیان 
کرد: این سند توسط شورای فرهنگ عمومی استان کردستان 
و با حمایت شورای عالی انقلاب فرهنگی تدوین شده است.  
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کردستان  ادامه داد: سند برش 
استانی نقشه مهندس فرهنگی کشور حاصل 5۴۰ ساعت کار 
کارشناسی است که آیین رونمایی از آن فردا با حضور با حضور 
حجت الاسلام والمسلمین  خسروپناه دبیر شورای عالی انقلاب 
فرهنگی، دکتر قادر آشنا مشاور وزیر و دبیر شورای فرهنگ 
عمومی کشور به همراه حجت الاسلام والمسلمین عبدالرضا پور 
ذهبی نماینده ولی فقیه و رییس شورای فرهنگ عمومی استان 
کردستان و  آرش زره تن لهونی استاندار و نایب رییس شورای 
فرهنگ عمومی استان کردستان در سنندج برگزار خواهد شد.

    
 شهردار آبیک:

 اولین پارکینگ عمومی آبیک به زودی 
به بهره برداری می رسد

قزوین-مصطفی مرادی ،خبرنگارتوسعه ایرانی:  شهردار 
آبیک گفت: اولین پارکینگ عمومی این شهر تا یک ماه آینده 
به بهره برداری می رسد. به گزارش خبرنگارما؛ سعید وزیری نژاد 
اظهارداشت: ماه گذشته با یکی از صاحبان زمین در معبر اصلی 
شهر آبیک برای ایجاد پارکینگ توافق شد که در حال حاضر به 
دنبال نظر کارشناسان رسمی دادگستری برای قیمت گذاری 
برای اجاره هستیم. وی اضافه کرد: بعد از پاسخ کارشناسان 
و گرفتن مصوبه شورای شهر، پیش بینی می شود که این 
پارکینگ تا یک ماه آینده، مورد استفاده قرار گیرد. وزیری نژاد 
تصریح کرد: در شرایط کنونی ایجاد یک پارکینگ برای شهر 
کافی نیست و تلاش می کنیم با مالکانی که در معبر عمومی و 
اصلی زمین دارند برای احداث پارکینگ توافق شود. وی اظهار 
امیدواری کرد: تا سال آینده تعداد ۲ تا 3 پارکینگ دیگر در این 

شهر احداث خواهد شد.
    

اجرای عملیات لوله گذاری پروژه 
آبرسانی هچیرود چالوس

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: عملیات لوله 
گذاری پروژه آبرسانی هچیرود چالوس از یک حلقه چاه و اتصال 
به خط انتقال به منظور افزایش ظرفیت آبرسانی با اجرای ۲هزار 
متر لوله گذاری در دست اجراست. بهزاد برارزاده مدیر عامل 
شرکت آبفا مازندران در گفتگویی با اشاره به نیاز آبی منطقه 
هچیرود چالوس و ضرورت رفع کمبود آب و افزایش ظرفیت 
آبرسانی اظهار داشت: عملیات اجرایی ۲ هزار متر لوله گذاری 
از یک حلقه چاه و اتصال به خط انتقال در دست اجراست که 
تاکنون 5۰۰ متر به اتمام رسیده است. او اعتبار این پروژه را ۲۸ 
میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: با اتمام عملیات اجرایی این پروژه 
3۰ لیتر در ثانیه به ظرفیت آبرسانی منطقه هچیرود افزوده می 

شود و ۴5۰۰ خانوار از مزایای آن بهره مند خواهند شد.
    

از ابتدای سال جاری تاکنون؛

یک میلیون نهال در شاهرود تولید شد
سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی:  رئیس اداره 
منابع طبیعی شاهرود از تولید یک میلیون نهال در نهالستان 
چغولگیر این شهرستان از ابتدای سال جاری خبر داد. محمد 
رضا کشاورزیان ضمن بیان اینکه در اجرای طرح کاشت یک 
میلیارد نهال از ابتدای امسال تا کنون بیش از یک میلیون 
نهال در شهرستان شاهرود تولید شده است، ابراز کرد: این 
نهال ها در نهالستان موسوم به چغولگیر شهرستان تولید شده 
است. وی با بیان اینکه این نهال ها به تدریج بین جامعه هدف 
شامل نهادها و ارگان ها و مردم و تشکل ها و … توزیع می شود، 
افزود: ترویج درختکاری و ارتقای فضای سبز، هدف اصلی 
این طرح است. رئیس منابع طبیعی شاهرود با بیان اینکه 
در هفته منابع طبیعی نهال های تولیدی نهالستان چغولگیر 
بین شهرداری های شهرستان تحویل داده شده است، تاکید 
کرد: بخشی دیگر از نهال ها هم به مردم و تشکل های مردمی 
و متقاضیان داده شده است. کشاورزیان با بیان اینکه این 
نهال ها بر اساس زمین هایی که متقاضیان به ما معرفی و آب 
آن را هم تأمین می کنند، توزیع می شود، بیان کرد: تا زمانی 
که منابع طبیعی از ثمره این نهال ها مطمئن نشود، نهالی را 
توزیع نمی کند. وی افزود: گونه هایی که با زیست بوم منطقه 
سازگاری داشته باشند و نیاز آبی کمتری دارند در نهالستان 
چغولگیر شاهرود تولید و توزیع شده است همچنین از بین 

گونه های تولیدی می توان به سنجد اشاره کرد.

یزد-علیرضا عسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس اداره منابع آب منطقه شمالی از صرفه جویی بیش از 
یک میلیون متر مکعب آب طی ۹ ماه گذشته در دو شهرستان 

اردکان و میبد خبر داد.
مصطفی وطن خواه رئیس اداره منابع آب منطقه شمالی 
با اعلام این خبر گفت: در راستای اجرای طرح احیاء و تعادل 
بخشی سفره های آب زیرزمینی تعداد ۱۰ حلقه چاه غیرمجاز 
در این مدت شناسایی و از این تعداد ۴ حلقه پر شد که این امر 
صرفه جویی یک میلیون و 55 هزار متر مکعبی آب را در پی 

داشت.
وی با بیان اینکه 3۹۴ مورد بازدید و گشت جهت نظارت 
بر چاه ها در دو شهرستان میبد و اردکان انجام شده است، 
افزود: همچنین ۱3۹ مورد اخطاریه در موارد مختلف، اخذ 
5۰ مورد نمایندگی دادستانی در خصوص حفاظت از آب 
های زیرزمینی، ۱6 مورد نظارت بر نغییر محل چاه ها، صدور 
5۹ مجوز نظارت بر تعمیر و نصب مجدد منصوبات چاه ها و 
صدور ۱۷ پروانه تغییر محل و حفر چاه های کشاورزی و شرب 
و صنعت، از سایر اقدامات صورت گرفته توسط این اداره است.

رئیس اداره منابع آب منطقه شمالی ابراز کرد: همچنین 
در ۹ ماه گذشته ۱۷3 مورد کارشناسی تامین آب واحدهای 

صنعتی و دامی از محل سفره های آب زیرزمینی صورت گرفته 
است .

وطن خواه به تقاضا و شکایات ارباب رجوع اشاره کرد و 
گفت: ۲۴۷ تقاضا و شکایت از سوی ارباب رجوع و همشهریان 
از سامانه ارتباطی 3۱۰۷۷ و یا به صورت حضوری دریافت شده 

که تمامی این تقاضا و شکایات بررسی شده است.
رئیس اداره منابع آب منطقه شمالی در پایان افزود: ۹ کنتور 
هوشمند از ابتدای سالجاری تاکنون بر روی چاه های صنعتی 
و کشاورزی دو شهرستان اردکان و میبد نصب شده است که 
با احتساب این موارد بیش از ۸۸ درصد از چاه های کشاورزی 
و بیش از ۸6 درصد از چاه های صنعتی این دو شهرستان به 

کنتور مجهز شده است.

با انجام اقدامات حفاظتی محقق شد؛

صرفه جویی بیش از یک میلیون متر مکعب آب در اردکان و میبد

خبر

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل بنیاد 
شهید استان فارس اعلام کرد: ظرفیت ادبی فارس به عنوان، استان 
فرهنگی خیز سبب شد تا برای سومین بار میزبانی کنگره ملی شعر 
ایثار را به عهده بگیرد. برپایی نهمین کنگره ملی شعر و با اضافه 
شدن داستان برگرفته از حماسه ایثارگران، شهدا وجانبازان دوران 
دفاع مقدس و دیگر رویدادهای فرهنگی و هنری در شیراز سومین 
حرم اهل بیت عصمت و طهارت) ع( برگزار شد. ابراهیم بیانی در 
نشست خبری با اصحاب رسانه در مورد اهداف برپایی کنگره ملی 

همزمان با سالروز شهادت امین ولایت حضرت احمدبن موسی)ع( 
اظهار داشت: زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدا، در قالب شعر و 
برای نخستین بار داستان در این کنگره با استفاده از ظرفیت های 
دینی، ادبی و فرهنگی و نیز وجود حرم مطهر و امامزادگان واجب 
العظیم در استان فارس به ویژه شهر ادب پرور شیراز از دیگر 
رویکرد کنگره ملی است. مدیرکل بنیاد شهید استان فارس در 
مورد شخصیت حضرت شاهچراغ)ع( خاطر نشان کرد: حضرت 
احمد بن موسی)ع( پس از به شهادت رسیدن پدر بزرگوارشان 

مردم به درب خانه حضرت مبنی بر اینکه امام هشتم شود بیعت 
کنند و فرمودند که بیعت برادرم هستم و با برادرم امام رضا)ع( 
بیعت کنید. وی با اشاره به اینکه برگزاری نهمین کنگره ملی شعر 
و داستان ایثار، در شیراز تصریح کرد: این کنگره به لحاظ ظرفیتی 
که در استان فارس وجود دارد به عنوان استانی فرهنگ خیز برای 
سومین بار در سطح کشور از میان ۹ کنگره مجددا میزبان شده 
است، افزود: در سال گذشته هشتمین کنگره بین المللی ایثار 
با حضور شعرای ملی و خارج از کشور برگزار گردید و این دوره 

نیز به صورت ملی با فراخوان در ۸ محور شامل شهدا و جانبازان، 
زیست شهیدانه و ایثار اجتماعی، محور مقاومت، شهدای امنیت، 
شاهچراغ)ع(، نماز و امر به معروف وعفاف و حجاب، بانوان 

عاشورایی و غیره در حال برگزاری است. 

 مدیرکل بنیاد شهید استان فارس اعلام کرد؛

برپایی نهمین کنگره ملی شعر و داستان ایثار در شیراز

خبر


